

# 习近平向首届中国-非洲经贸博览会致贺信

新华社北京6月27日电 首届中国-非洲经贸博览会27日在湖南省长沙市开幕。国家主席习近平向博览会致贺信。

习近平指出,中非是命运与共、志同道合的好朋友、好伙伴、好兄弟。长期以来,中非双方顺应时代潮流和各自发展需要,在平等互利基础上积极开展务实合作,取得显著成效,合作成果广泛惠及双方人民。

习近平强调,去年9月,我在中非合作论坛北京峰会上宣布设立中国-非洲经贸博览会,旨在为双方深化经贸合作搭建平台。首届中国-非洲经贸博览会,汇聚中非政府、地方、智库、企业、

金融机构等各方力量,共商合作大计。希望双方围绕落实中非合作论坛北京峰会“八大行动”加强对接,积极探索合作新路径,开辟合作增长点,推动中非经贸合作再上新台阶。

## 中国好,世界才更好

### ——新中国70年世界贡献的历史逻辑

据新华社北京6月27日电“中国重新定义了‘发展’。”谈到新中国成立70年来的历程,年近九旬的以色列希伯来大学知名学者梅龙·梅齐尼这样告诉新华社记者。

70载,国际社会见证了“中国沧海桑田”的巨变。一个占世界人口近1/5的古老国家,从积贫积弱的状况起步,经过70年的发展,逐渐创造出人类历史上的发展奇迹,并成为维护世界和平、稳定和繁荣的关键力量。

“中国好,世界才更好。”中国越发展,越能为世界作贡献,这一朴素的逻辑关系,在广袤的历史时空越发明晰显现,并得到越来越多国际有识之士的认可。



扫二维码,阅读全文全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899988>



# 中共中央关于授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号的决定

据新华社北京6月27日电 2019年4月21日,习近平总书记对中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部张富清同志先进事迹作出重要指示强调,老英雄张富清60多年深藏功名,一辈子坚守初心、不改本色,事迹感人。在部队,他保家卫国;到地方,他为民造福。他用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生,是广大部队官兵和退役军人学习的榜样。要积极弘扬奉

献精神,凝聚起万众一心奋斗新时代的强大力量。

为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,表彰先进、弘扬正气,激励和引导广大党员、干部、部队官兵和退役军人不忘初心、牢记使命,见贤思齐、矢志奉献,党中央决定,授予张富清同志“全国优秀共产党员”称号。

党中央号召,广大党员、干部、部队官兵和退役军人要向张富清同志学

习。要像张富清同志那样坚守初心、对党忠诚,不论处于哪个时代、身在哪个岗位,始终保持崇高信仰,坚决听党话、永远跟党走,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,真正做到“党指到哪儿,就打到哪儿”“党需要我到哪儿去,我就到哪儿去”。要像张富清同志那样淡泊名利、甘于奉献,始终保持一份朴实纯粹,做到计利国家、无私忘我,在祖国最需要的地方艰苦奋

斗、建功立业,在平凡的岗位上苦干实干、创造实绩。要像张富清同志那样恪尽职守、担当使命,干一行爱一行,勇挑最重的担子,敢啃最硬的骨头,在关键时刻和危急关头豁得出、顶得上,把革命理想信念化为行动的力量。要像张富清同志那样一辈子清廉自守、克己奉公,清清白白做人、干干净净做事,自觉践行共产党人价值观,始终保持共产党人的政治本色。

## 第二轮中央生态环境保护督察将于近期启动

据新华社北京6月27日电 (记者 高敬)生态环境部副部长翟青27日表示,目前第二批第一批中央生态环境保护督察进驻的准备工作已经基本就绪,待中央批准之后,将于近期启动新一轮督察。

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《中央生态环境保护督察工作规定》。规定提出,中央生态环境保护督察包括例行督察、专项督察和“回头看”等。例行督察的对象包括:各省、自治区、直辖市党委和政府及其有关部门,承担重要生态环境保护职责的国务院有关部门,从事的生产经营活动对生态环境影响较大的有关中央企业和其他中央要求督察的单位。



扫二维码,阅读全文全文及解读

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/900008>



## 委内瑞拉政府称再次挫败反对派政变企图

据新华社加拉加斯6月26日电 (记者 高春雨)委内瑞拉新闻和通信部部长罗德里格斯26日下午表示,委政府近日再次挫败反对派政变企图。按这场未遂政变原本的计划,反对派将释放因侵占公共财产和破坏国家统一而正在服刑的前国防部部长巴杜埃。政变成功后,反对派将通过电视宣布巴杜埃担任“总统”。

## 外交部回应美方威胁要加征额外关税:吓唬不了中国人民

新华社北京6月27日电 (记者侯晓晨)外交部发言人耿爽27日在回应美国总统特朗普日前威胁要对美国加征额外关税的提问时说,这吓唬不了中国人民。中国人不信邪、不怕压,从来不吃这一套。

对中方加征额外的关税,这吓唬不了中国人民。中国人不信邪、不怕压,从来不吃这一套。

“我再次奉劝美方,打贸易战、加征关税损人害己,根本解决不了问题。希望美方认真听一听这几天美国国内不同团体和广大民众对贸易战和加征关税的反对声音,在G20大阪峰会期间也认真听一听国际社会对单边主义、保护主义和霸凌行径的抵制声音。”耿爽说。

他说,希望美方向中方相向而行,在相互尊重、平等互利的基础上,照顾彼此关切,争取互利共赢。这不仅符合中美两国及两国人民的利益,也是国际社会的普遍期待。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,26日,美国总统特朗普接受采访时称,过去几天美中就经贸问题交换了意见,双方可能会在G20峰会期间达成协议,如达成协议,他会对中国加征额外关税。中方对此有何评论?

耿爽说,中方始终主张通过对话协商解决中美经贸摩擦,但同时也会坚定捍卫自己的正当合法权益。“美方威胁要



### 世界最大跨度公铁两用斜拉桥主塔顺利封顶

6月27日拍摄的沪通长江大桥。当日,沪通长江大桥南主塔顺利封顶。至此,该桥两座高达330米的主塔全部建成,标志着世界最大跨度公铁两用斜拉桥建设取得了关键性进展。沪通长江大桥全长11072米,主桥长2296米,主跨1092米,是沪通铁路全线的控制性工程,设计为上层6车道高速公路,下层4线铁路。(新华社发)

## 我省第七届全国道德模范候选人事迹

### 赵志发事迹



赵志发,男,汉族,1964年4月生,河南省周口市太康县常营镇五子李村农民。

1999年10月20日上午,赵志发的妻子张青被摩托车意外撞伤,颅内大量瘀血,经开颅治疗,虽然保住了生命,但张青成了植物人。面对已然失去知觉、可能一辈子昏迷不醒的妻子,心中怀着对病妻的爱、对家庭的

责、对儿女的盼,赵志发没有离开,而是坚持用爱守候等待,这一等就是20年。20年间,为了给张青治病,赵志发先后花去了20多万元。如今,妻子在他的守护感召下,逐渐恢复了意识,身体有了知觉,并能简单地与人交流。他20年如一日照顾植物人妻子大爱壮举,诠释着什么叫作责任,什么叫作担当,什么叫作不离不弃,什么叫作夫妻恩爱。

每天天不亮,赵志发就要给妻子换好尿布、翻身按摩、做饭、打发孩子上学,给妻子喂饭。“给张青喂饭是件特别费时又特别需要耐心的事。刚开始用注射器经胃管慢慢往胃里注入牛奶、米汤之类的流食。接着教她用嘴吃饭,一小勺香蕉泥往往要用一上午才能喂下去。”回忆当年的苦,赵志发满眼泪花。由于长期往胃里注射食物,胃黏膜遭到破坏,用注射器注食的办法无法进行,后来只能用嘴十分艰难地喂饭。

喂饭后,赵志发还要清洗褥疮、换药包扎、清洗消毒脖子上的套管、按摩、翻身、洗刷尿布。这一切都忙完后,赵志发还要抓紧时间去地里干活。由于两个孩子都上学了,赵志发不能超过一个半小时就要回家一次,接着是再回地里劳作。

2019年4月的一天,在太康县常营镇五子李村赵志发的农家小院里,赵志发推着妻子在院里晒太阳。妻子躺在护理床上看着他微笑。这样的笑容,赵志发等了20年。原来,2016年10月的一天,赵志发突然发现妻子的手指能动了,他拿东西在妻子眼前晃,眼珠也能随着转动,赵志发欣喜异常。2017年3月的一天,赵志发拿着萝卜问:“这是什么?”“萝卜——”妻子竟然能简单发声了。

赵志发20年如一日对植物人妻子的无私大爱感动着人们。2017年4月入选“中国好人榜”。

### 牛振西事迹



牛振西,男,汉族,1962年3月生,河南省郑州市红十字水上义务救援队队长。

2016年2月3日上午,河南郑州荥阳市广武镇一个两岁的孩子不慎掉入35米的深井中。当地多方力量齐上阵,开展了紧张的救援,可是10个小时过去了,救援工作很不顺利。晚上7点多钟,牛振西和他的队友急忙赶往现场。当时挖掘机和推

土机已经挖了17米的深坑,再挖下去可能会发生塌方的危险。救援经验丰富的牛振西利用鱼钩钓鱼的原理,几经试验,终于在2月4日黎明时分,将孩子从深井中营救上来。孩子的全家人找到牛振西,希望孩子长大后加入救援队,做一个见义勇为、帮助别人的人。

2005年9月,牛振西和几位游泳爱好者成立了郑州市红十字水上义务救援队,只要任何地方,有人溺水,有人求助,他就义无反顾地带领大家去救援。

依靠专业技能和胆大细心,14年来,牛振西带领水上义务救援队,共打捞出溺水者遗体400多具,挽救90多名落水者生命,这支队伍逐步发展成为一支拥有注册志愿者152人、骨干队员80余人的专业水上救援队伍。牛振西自己的手机号码作为水上安全求助报警电话,已经在市110、119指挥中心备案,形成了联动机制。无论什么时候,只要是

110或119指挥中心接到郑州市区有人溺水的报警电话,都会第一时间通知到他的手机上。他和队员们常年开展水上义务救援,分文不取,队员们自掏腰包购买装备。

如何从事后搜救变事前预防,如何避免新的悲剧发生?从2012年开始,牛振西和队友在大型自然水域周边的学校启动了水上安全知识普及教育讲座,倡导树立“见义勇为”“救人不为己”的科学救生理念。7年下来,开设讲座500多场,受益的中小学生、大学生超3万人,间接受益群众十几万,大大降低了溺水事故发生数量。

2013年牛振西带领的郑州市红十字水上义务救援队被河南省文明办、共青团河南省委、河南省红十字会授予“河南省红十字志愿服务工作优秀团队”荣誉称号;2018年,牛振西被河南省委宣传部、省文明办评为“河南优秀志愿者”,被中宣部、中央文明办评为“全国最美志愿者”。

## 新品抢鲜 清凉度夏

★新品下单后次日送达★

1kg **58元**

39元 **28元**

传统手工精制 筋道柔韧  
正宗棠川农家红薯粉条 1kg

活虾加工 肉质鲜嫩Q弹  
湖北特级小龙虾尾

79元 **49元**

补血养肝 方便冲泡  
棠川茵陈红枣茶 5gX16包

3个 **14.9元**

★单果重约200g至300g  
海南红心火龙果

79元 **79元**

自然成熟 纯度更高  
棠川土滋味土蜂蜜 1kg

500g至600g **29.9元**

去鳞去腮去内脏 快手烹饪  
广东珠海冷冻三去海鲈鱼

39.9元 **9.9元**

无硫野生 清冽生香  
焦作慢厨房无硫怀菊茶 30g

您身边的网上商城 正品·半日达

订购热线 **66778866**  
企业合作 周先生 **13937991617**

图片仅供参考,商品以实物为准